

## ЖИЗНЬ РАЙОНА

## Мы этой памяти верны

Вот уже второй год подряд молодёжный совет Износковского района активно включается в подготовку к празднованию Дня Великой Победы.

Созданный в декабре 2014 года при районном Совете МР «Износковский район», молодёжный совет активно работает. По сути, он стал настоящим лидером для многих молодых износковцев, члены совета не хотят сидеть сложа руки, а пытаются в меру своих сил изменить окружающий их мир к лучшему. Ведь не зря же говорят, что одно маленькое, но полезное людям дело стоит дороже сотни благих пожеланий.

В преддверии праздника члены молодёжного совета Износковского района приняли участие в региональной акции «Огонь Победы», которая была проведена по инициативе Молодёжного парламента Калужской области. Она стартовала в поселке Первомайский Тульской области, где в 1955 году был зажжен первый в Советском Союзе Вечный огонь. Шестого мая, в канун празднования 71-й годовщины со Дня Победы, региональная акция «Огонь Победы» прошла и в населенном пункте воинской доблести, городе Сухиничи, у мемориального комплекса «Сквер Победы». Вот уже второй год благодаря членам Износковского молодёжного совета Огонь Победы доставляется и в наш район.

Ещё в прошлом году члены молодёжного совета Износковского района взяли на себя работы по восстановлению, ремонту братского захоронения, расположенного в деревне Туровка СП «Деревня Ивановское». Вот и в этом году незадолго до праздника они прошли субботник на этой братской могиле, в которой захоронено 1644 воина.

Среди учащихся с 1 по 4 класс первое место заняла Муслима Бобомурова (ученица 3 класса МКОУ «СОШ» д. Хвоши), второе место - Даниил Гришин (ученик 3 класса МОУ «Мятлевская СОШ им. А.Ф. Иванова»), третье место - Вероника Осипова (ученица 3 класса МОУ «Износковская СОШ»).

Среди учащихся с 5 по 8 класс первое место заняла Диана Губина (ученица 7 класса МКОУ «СОШ» с. Шанский Завод), второе место - Варвара Голуб (ученица 7 класса МКОУ «СОШ» с. Шанский Завод),

КСЦ «Олимп» сразу по окончании торжественного митинга в сквере им. Суворова.

Выступлению ребят предшествовали полтора месяца упорной работы и репетиций. Свою первую программу они подготовили к 9 Мая в первый год создания совета, поэтому небольшой опыт у них уже за плечами имелся. В этом году, как и в прошлом, прежде чем выйти на сцену, ребята отсняли видеоролики, в каждом из которых рассказывалось о судьбе человека. В них от первого лица молодые бойцы, юноши и девушки, те, кто ушел на войну со школьной скамьи, рассказывали, каким они видели свое мирное будущее. В фильме говорилось о тех, кто погиб на полях сражений, в оккупации, кто был замучен в концлагерях.

Говоря о том, как рождались сценарий и сюжеты видеороликов, хотелось бы отметить, что идейным вдохновителем их, а также оператором видеороликов, был член молодёжного совета Роман Тимофеев. В программе принимало участие восемь человек:

третье место - Арина Мальцева (ученица 6 класса МОУ «ООШ» д. Ивановское).

Среди учащихся с 9 по 11 класс первое место у Екатерины Потаповой (ученицы 10 класса МОУ «Мятлевская СОШ им. А.Ф. Иванова»), второе место заняла Анастасия Герасенкова (ученица 9 класса МКОУ «СОШ» д. Хвоши), третье место - Марина Тихонова (ученица 9 класса МКОУ «СОШ» д. Хвоши).

Да, со дня создания молодёжного совета в нашем районе прошло почти два года, срок относительно небольшой, но за это время ребята - члены молодежного совета - успели сделать многое, а главное - все делается ими на совесть и от души.

Николай Стешенко - председатель молодежного совета МР «Износковский район», Роман Тимофеев, Наталья Стешенко, Екатерина Потапова, Екатерина Руфова, Олег Шевчук, Елена Парамонова, Фёдор Коврига. Говоря о преемственности поколений, надо сказать, что в театрализации принимал активное участие и Валерий Яковлев. Сегодня Валере, мама и папа которого являются членами Износковского молодежного совета, всего восемь лет, и нет сомнений в том, что в будущем он свято будет хранить память о тех, кто пал на полях сражений, защищая нашу Родину.

Посмотреть выступление 9 мая в КСЦ «Олимп» пришло немало людей, были здесь и те, кто постарше, и ещё совсем дети. С первым действием на сцене в зале воцарилась оглушающая тишина, один сюжет сменялся следующим с хронологической очерёдностью: 22 июня, молодость, выпускной, война, а дальше - фронт, вера в будущее, в победу, СМЕРТЬ...

Со сцены звучали слова:  
Я не стану о чём-то жалеть,  
Было всякое: горько и свято.  
Жизнь похожа на смерть,  
но нельзя умереть  
Позабытым последним солдатом.  
Мне плечо подставлять,  
свою ношу нести,  
Оставаться воюющим вечно.  
Ухожу, оставляя вам память  
в горести.  
Берегите. В ней жизнь человечья...



Во время субботника на Туровском братском захоронении.  
На снимке: Н. Стешенко (слева) и Р. Тимофеев.

Накануне празднования Дня Победы молодежным советом МР «Износковский район» был также объявлен конкурс детских рисунков под названием «Открытка «День Победы!». Участие в конкурсе приняли учащиеся всех школ Износковского района, а его итоги были подведены накануне праздника.

В этом году ко Дню Великой Победы членами Износковского молодёжного совета для гостей и жителей нашего района была подготовлена тематическая литературно-музыкальная композиция под названием «Мы говорим с вами из прошлого», которую ребята представили вниманию зрителей на сцене



После представления литературно-музыкальной композиции «Мы говорим с вами из прошлого». Снимок на память: заместитель министра природных ресурсов и экологии Калужской области В.А. Дымов (слева), глава администрации МР «Износковский район» В.В. Леонов (в центре), глава МР «Износковский район» П.И. Маркелов (справа) и члены Износковского молодёжного совета.

И в зале зрители уже не скрывали своих слез.

В День Великой Победы члены молодёжного совета вручили зрителям цветы - гвоздики, красные, как капли алой крови. В этот день со сцены звучали и песни, которые не оставили никого равнодушными: «Ты же выжил, солдат...», «А закаты алые...», «Молитва» и др. С музыкальным сопровождением театрализованной композиции членам молодёжного совета оказали помощь Елена Злобина, Татьяна Шишкова и оператор Износковского РДК Алексей Сиваков.

После последней сцены зал словно выдохнул. Громкие аплодисменты и крики «молодцы!» ещё раздавались из зала, а молодые парни и девушки, только что умывавшиеся на сцене за Родину, уже не имели сил больше сдерживать слёз: за время своего выступления они словно прожили другую жизнь, пропустив сквозь свою душу и сердце все горести войны.

В завершение программы председатель молодёжного совета Николай Стешенко от лица молодёжного совета МР «Износковский район» искренне поздравил с праздником всех собравшихся в зале. Слова искренней благодарности за выступление сказал членам молодёжного совета глава администрации МР «Износковский район» В.В. Леонов. Он поздравил всех с праздником - Днем Великой Победы.



Отрывок из поэмы А. Твардовского «Василий Теркин» читает Ф. Коврига.

безды. Слова благодарности за выступление и работу сказали членам молодёжного совета заместитель



Фрагмент литературно-музыкальной композиции «Мы говорим с вами из прошлого». Письмо из дома. В роли бойца Р. Тимофеев.

министра природных ресурсов и экологии Калужской области В.А. Дымов и глава МР «Износковский район» П.И. Маркелов. Завершением мероприятия стало совместное фото на память.

**P.S.** Можно услышать немало упреков в адрес современной молодёжи, но, судя по итогам работы Износковского молодёжного совета, созданного при районном Совете МР «Износковский район», его юноши и девушки активно участвуют в жизни района, они не только участники, но и сами организаторы некоторых мероприятий. Понимая значение Победы нашего народа в Великой Отечественной войне и важность знать, какой ценой Победа нам дала, они стараются донести это до детей и молодёжи нашего района, ведь молодёжь - наше будущее!

Т. СОЛОМОКО.

**Уважаемые читатели!**  
Продолжается подписка на Износковскую районную газету «РАССВЕТ» на 2-е полугодие 2016 года.  
Подписная цена - 336 рублей 72 копейки.  
Спешите подписаться на «РАССВЕТ», чтобы быть в курсе событий, происходящих в районе!  
Подписку можно оформить как в отделениях почтовой связи, так и в редакции газеты «РАССВЕТ».



ВСЛЕД ЗА ПРАЗДНИКОМ

# День Победы в Извольске

**В** с. Извольск 71-ю годовщину Великой Победы над немецко-фашистскими захватчиками встретили трудовым энтузиазмом. Незадолго до 9 мая учителя и учащиеся школы по традиции провели суб-

Победы - всех присутствовавших поздравила представитель администрации района В.И. Мельникова. В своем выступлении она пожелала самого главного - мирного неба над головой.



Акция «Бессмертный полк» (Извольская основная школа).

ботник на братском захоронении: убрали сухие ветки, покрасили ограду, установленную в прошлом году молодыми специалистами Извольской больницы, побелили монумент и деревья. Так же по старой добре традиции, заложенной некогда руководителем кружка красных следопытов Клавдией Васильевной Петровой, были убраны одиночные захоронения Анны Александровны Смышляк и Евгения Петровича Гринькова в д. Мякоты.

За несколько дней до главного праздника страны Извольская школа под руководством учителя математики О.Р. Емельяновой присоединилась к масштабной акции «Кораблик Победы», целью которой являлось изготовление бумажного



На торжественном митинге.



Участники концертной программы в честь Дня Победы.

кораблика и написание на нем имени своего родственника - участника Великой Отечественной войны. Эти бумажные кораблики были спущены на извольскую речку Рашену, и с попутным ветром плыла веерница именных корабликов по речке.

Еще одним традиционным мероприятием в День Победы в Извольской школе стала акция «Бессмертный полк». Колонна из учеников и учителей с фотографиями фронтовиков, павших на извольской земле, прошла заданным маршрутом к конечной точке - братскому захоронению, где полк уже ждали жители и гости села.

Торжественный митинг, посвященный 71-й годовщине Победы, был открыт главой сельской администрации С.В. Грачевым, который предоставил слово для доклада главе МО СП О.А. Валуевой.

С великим праздником - Днем

Поздравила земляков директор школы Е.А. Присягина. Она добрым словом вспомнила имя Клавдии Васильевны Петровой, которая провела огромную работу по поиску родственников солдат, захороненных в братской могиле с. Извольск.

На торжественном митинге присутствовала ветеран Великой Отечественной войны Л.З. Краснова. Ее молодость, как и у многих людей того времени, была омрачена войной. Любовь Захаровна пожелала ребятам, чтобы их детство и юность не были оглушены выстрелами и залпами орудий, и чтобы они всегда помнили тех, кто не вернулся с войны, кто защищал свою страну от врага, обрушившегося с невиданной жестокостью на нашу землю. Дети, в свою очередь, подарили ветерану цветы.

Память всех погибших почтили минутой молчания и возложением венков и цветов.

Администрация МО СП «Деревня Хвощи» выражает всем огромную признательность и благодарность, желающую здоровья, счастья, благополучия, активной жизненной позиции на благо развития сельского поселения!

Р. ТИМОФЕЕВ,  
с. Извольск.  
  
Щущеся МКОУ «Средняя общеобразовательная школа» д. Хвощи.  
В проведении праздничного мероприятия оказали финансую помощь индивидуальные предприниматели ИП Тимохина Н.Д., ИП Острик С.Н., ИП Манухин И.В. Транспортную поддержку по доставке населения к местам захоронения оказали ООО «Лесные Горки», житель д. Хвощи Е.В. Мурашов.  
Администрация МО СП «Деревня Хвощи» выражает всем огромную признательность и благодарность, желающую здоровья, счастья, благополучия, активной жизненной позиции на благо развития сельского поселения!  
Е. СЕРДЮКОВА,  
глава администрации МО СП «Деревня Хвощи».

## ИЗ ПОЧТЫ «РАССВЕТА»

### Всем спасибо за помощь

9 Мая - самый почитаемый и воистину главный наш праздник. На территории МО СП «Деревня Хвощи» расположены три братские могилы (безымянная вблизи д. Калиновка, в д. Семеновское и в уроцище д. Белицы) и индивидуальное захоронение, расположенное в границах гражданского кладбища в д. Хвощи, где захоронена санинструктор Т.С. Каменская.

В благоустройстве воинских захоронений в этом году приняли участие муниципальные службы МО СП «Деревня Хвощи», депутаты сельской думы, депутаты районного Совета МР «Износковский район» А.В. Сердюков, учителя, технический персонал и уча-

Большую подготовку к празднику провела культурнорганизатор Извольского СДК И.В. Тимофеева, которая организовала не только его музыкальное сопровождение, но и оформила выставку детских рисунков «С Днем Победы!»

Но, пожалуй, самым интересным моментом этого дня стала подготовленная концертная программа, в которой участвовали как дети (Павел Жарков, покоривший зрителей песней «Орленок», Анна Жаркова, Матвей Коврига), так и взрослые (Дарья Викторовна Жаркова, Татьяна Борисовна Шишкова, Елена Анатольевна Злобина, Ольга Романовна Емельянова, Елена Парамонова, Яна Тимофеева). Большую помощь в подготовке праздника оказала С.А. Васильева. Примечательно то, что во время исполнения одной из песен над участниками торжества пролетело несколько истребителей, как бы передавая привет с самой Красной площади.

## ОФИЦИАЛЬНО

### Школьники и педагоги области готовятся к единому государственному экзамену

10 мая министр образования и науки области Александр Аникеев провел совещание, посвященное сдаче единого государственного экзамена.

В мероприятии, которое состоялось в Доме Правительства региона, приняли участие выпускники калужских школ, педагоги, психологи, родительская общественность. В режиме видеоконференции в разговоре также участвовали представители муниципалитетов области.

Речь шла о подготовке и правилах проведения ЕГЭ. В частности, рассматривались организационные, педагогические, социальные и психологические аспекты данной работы.

Напутствуя выпускников, Александр Аникеев пожелал им удачи и спокойствия во время проведения экзаменов, а также выразил уверенность в том, что все ребята справятся с поставленными перед ними задачами. Министр напомнил, что в прошлом году 23 школьника области получили сто баллов по различным предметам. Возможно, в этом году таких выпускников будет не меньше.

#### Справочно:

В 2016 году в Калужской области единый государственный экзамен будут сдавать 4770 участников, из них 4289 - выпускники одиннадцатых классов и 481 выпускник прошлых лет. Для проведения ЕГЭ на территории области будет работать 38 пунктов проведения экзаменов.

Для получения аттестата в этом году необходимо набрать по русскому языку 24 балла, по математике (базовый уровень) получить отметку не ниже «3» по пятибалльной шкале, по математике (профильный уровень) - 27 баллов. Минимальное количество баллов для поступления в организации высшего образования по математике - 27, русскому языку, физике, химии и биологии - 36, информатике и ИКТ - 40, обществознанию - 42, географии - 37, истории и литературе - 32, иностранным языкам - 22.

### Подведены итоги творческих конкурсов среди юных экологов Калужской области

11 мая в региональном министерстве природных ресурсов и экологии состоялось подведение итогов творческих конкурсов «ЭкоАрт» и «Экософия», которые проходили в рамках киноассамблеи «Экообраз».

Его участниками стали более 130 школьников и студентов области. Их фотографии, эссе и рисунки были посвящены теме «Живительная сила воды».

Победителей конкурса художественных творческих работ «ЭкоАрт» определяли по трем возрастным номинациям. Первые места в них заняли учащаяся детской художественной школы г. Обнинска Виктория Калиниченко, учащиеся ДШИ «им. Н. Гончаровой» п. Полотняный Завод Алексей Гаврилов и Ирина Евстратова. Лучшим эссе была признана работа студентки КГУ им. К.Э. Циолковского Анны Кузнецовой.

Награждение состоится 17 мая в Калуге в рамках церемонии открытия киноассамблеи «Экообраз».

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.

Официальная информация доступна на сайте областной администрации:  
<http://www.admoblkaluga.ru/main/news/events/>

### СЛЕДСТВЕННОЕ УПРАВЛЕНИЕ ПО КАЛУЖСКОЙ ОБЛАСТИ ИНФОРМИРУЕТ

#### В Мосальском районе местный житель признан виновным в убийстве

Собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Калужской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 26-летнего жителя Мосальского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что 31 декабря 2015 года в вечернее время осужденный, находясь в одной из квартир города Мосальска, распивал спиртные напитки с 25-летним потерпевшим. Во время застолья между мужчинами на почве личных неприязненных отношений произошла ссора, в ходе которой злоумышленник нанес потерпевшему один удар ножом в область сердца. От полученных повреждений потерпевший скончался в лечебном учреждении.

В ходе предварительного следствия и судебного заседания злоумышленник частично признал свою вину. Суд, рассмотрев собранные следствием доказательства, вынес обвинительный приговор, в соответствии с которым подсудимому назначено наказание в виде девяти лет шести месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима. Приговор в законную силу не вступил и может быть обжалован.

И. ЗАЙЦЕВ, руководитель Дзержинского межрайонного следственного отдела по СУ СК России по Калужской области.

Информация размещена на официальном сайте следственного управления: [www.kaluga.sledcom.ru](http://www.kaluga.sledcom.ru)

## МОЛОДЕЖЬ И ВРЕМЯ

Не секрет, что многие молодые люди устремляются в крупные города в надежде реализовать свои грандиозные планы, осуществить мечты. Но немало и таких, кто остаётся верен своей малой родине, кто неравнодушен к тому, как живут люди в его родном городе или селе, искренне желает изменить что-то к лучшему. А это уже достойно уважения и похвалы. К числу таких молодых людей можно отнести жителя посёлка Мятлево Геннадия Тихонова (на снимке).



# Уверенный шаг к успеху

Окончив в 2015 году Калужский педагогический университет им. К.Э. Циолковского, он, не раздумывая, вернулся в родной посёлок, а с сентября того же года стал работать учителем истории в Радюкинской основной школе. Общительный, эрудированный, Геннадий Сергеевич сразу снискал уважение как среди

учеников. Несмотря на небольшой опыт работы, уже в феврале этого года Г.С. Тихонов стал победителем районного этапа конкурса «Я в педагогике нашёл своё призвание», который проходил на базе Медынской средней школы, в номинации «Молодой учитель». Именно Геннадию Сергеевичу была оказана честь представлять район на областном конкурсе «Учитель года».

В своём эссе Г.С. Тихонов написал: «Профессия учителя предполагает работу с детьми. Однако с детьми не надо работать, а надо жить с ними одной семьёй, делить радости и печали, взлёты и падения». Молодой педагог уверен, что успешный учитель – это, прежде всего, личность, хороший человек,

который умён, толерантен, всегда доброжелателен, любит детей, знает педагогику и психологию, а главное, он современный человек, идущий в ногу со временем, с прогрессом.

Молодой, энергичный, полный жажды новых свершений, Г.С. Тихонов делает всё, чтобы накопить хороший педагогический опыт, быть уверенным в своих знаниях и возможностях и вместе с тем добиться успеха и признания. Вот почему приоритетом в своей работе он считает самообразование, саморазвитие, изучение опыта работы старших коллег.

Особым уважением пользуется Геннадий Тихонов среди своих сверстников. К его мнению при-

слушиваются, к нему идут за советом. Не остается он в стороне от общественной жизни посёлка Мятлево. Геннадий всегда с удовольствием принимает участие в мероприятиях, проводимых Мятлевским Домом культуры. Много лет он занимается благоустройством территории воинского захоронения в деревне Кононово, оказывает помощь администрации сельского поселения «Посёлок Мятлево» в работах по благоустройству.

– Здесь, в моем родном краю, живут мои самые близкие люди – родители и друзья, знакомые и соседи. Благодаря им я чувствую себя частью жизни, чувствую себя как дома – нужным и любимым, – говорит Г.С. Тихонов. И это не просто слова, а состояние души.

С. ВИКТОРОВА.

## ВЕСТИК ПРОКУРАТУРЫ

### Проведена проверка соблюдения законодательства в сфере организации оказания медицинской помощи

Прокуратурой Износковского района проведена проверка исполнения требований законодательства в сфере организации оказания медицинской помощи на территории Износковского района.

Основными принципами охраны здоровья в соответствии со ст. 4 Федерального закона от 21.11.2011 г. № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации» являются: соблюдение прав граждан в сфере охраны здоровья и обеспечение связанных с этими правами государственных гарантий; приоритет интересов пациента при оказании медицинской помощи; приоритет охраны здоровья детей; социальная защищенность граждан в случае утраты здоровья; ответственность органов государственной власти и органов местного самоуправления, должностных лиц организаций за обеспечение прав граждан в сфере охраны здоровья; доступность и качество медицинской помощи; недопустимость отказа в оказании медицинской помощи; приоритет профилактики в сфере охраны здоровья; соблюдение врачебной тайны.

Проведенной прокуратурой района проверкой в деятельности ГБУЗ КО «ЦРБ Износковского района» выявлены нарушения требований действующего законодательства.

В процедурных, перевязочных, кабинетах персонала отсутствует подводка горячей воды к умывальникам; отсутствует приточно-вытяжная механическая вентиляция вспомогательных помещений (складского помещения); на станции скорой медицинской помощи – недостаточный набор помещений, отсутствуют условия для соблюдения санэпидрежима (нет умывальника с подводкой горячей и холодной воды), что является нарушением требований санитарно-эпидемиологического законодательства.

Кроме того, в ходе проверки Мятлевской врачебной амбулатории, фельдшерско-акушерского пункта д. Хвоши выявлены лекарственные средства с истекшими сроками хранения.

По результатам выявленных нарушений прокурором района вынесено три постановления о возбуждении дела об административном правонарушении в отношении должностных лиц ГБУЗ КО «ЦРБ Износковского района» по ст. 6.3 КоАП РФ – нарушение законодательства в области обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения, которые направлены на рассмотрение в Роспотребнадзор г. Кондрово.

По результатам рассмотрения три должностных лица ГБУЗ КО «ЦРБ Износковского района» привлечены к административной ответственности и назначено административное наказание в виде штрафа в размере 1000 рублей (каждому соответственно).

### Внесены изменения в Кодекс РФ об административных правонарушениях

Федеральным законом от 1.05.2016 г. № 138-ФЗ «О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях» установлена административная ответственность за нарушение Правил организованной перевозки группы детей автобусами.

В частности, организованная перевозка группы детей автобусами, не соответствующими требованиям Правил организованной перевозки группы детей автобусами, либо водителем, не соответствующим требованиям указанных Правил, либо без договора фрахтования, если наличие такого документа предусмотрено данными Правилами, либо без программы маршрута, либо без списка детей, либо без списка назначенных сопровождающих, предусмотренных Правилами, повлечет наложение штрафа на водителя в размере трех тысяч рублей, на должностных лиц – 25 тысяч рублей, на юридических лиц – 100 тысяч рублей.

Нарушение требований к перевозке детей в ночное время, установленных данными Правилами, повлечет наложение штрафа на водителя в размере пяти тысяч рублей или лишение права управления транспортными средствами на срок от четырех до шести месяцев, на должностных лиц – 50 тысяч рублей, на юридических лиц – 200 тысяч рублей.

Изменения вступили в силу 12 мая 2016 года.

### Внесены изменения в Кодекс РФ об административных правонарушениях в части установления административной ответственности за нарушение Правил обеспечения безопасности перевозок пассажиров и грузов автомобильным и городским наземным электрическим транспортом

Федеральным законом от 1.05.2016 г. № 133-ФЗ усилена административная ответственность за нарушение утвержденных Минтрансом России Правил обеспечения безопасности перевозок пассажиров и грузов автомобильным и городским наземным электрическим транспортом.

Осуществление перевозок пассажиров и грузов автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом с нарушением требований обеспечения безопасности перевозок пассажиров и грузов в особых условиях, предусмотренных Правилами обеспечения безопасности перевозок пассажиров и грузов автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом, повлечет наложение штрафа на водителя в размере 2500 рублей, на должностных лиц – 20 тысяч рублей, на юридических лиц – 100 тысяч рублей.

Осуществление перевозок пассажиров и грузов автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом с нарушением требований о запрете допускать водителей к работе, связанных с управлением транспортными средствами, без прохождения ими соответствующего инструктажа, предусмотренного названными Правилами, повлечет наложение штрафа на должностных лиц в размере 10 тысяч рублей, на юридических лиц – 30 тысяч рублей.

Изменения вступили в силу 13 мая 2016 года.

Г. МАЛЕНКОВА,  
помощник прокурора Износковского района.

### Организация финансовых пирамид – уголовно наказуемое деяние

Федеральным законом от 30.03.2016 г. № 78-ФЗ Уголовный кодекс РФ дополнен статьей 172.2, предусматривающей ответственность за организацию деятельности по привлечению денежных средств и (или) иного имущества.

Так, за организацию деятельности по привлечению денежных средств и (или) иного имущества физических лиц и (или) юридических лиц в крупном размере, при которой члены денежные средства и (или) иное имущество привлечены ранее, осуществляется за счет привлеченных денежных средств и (или) иного имущества иных физических лиц и (или) юридических лиц при отсутствии инвестиционной и (или) иной законной предпринимательской или иной деятельности, связанной с использованием привлеченных денежных средств и (или) иного имущества, в объеме, сопоставимом с объемом привлеченных денежных средств и (или) иного имущества, установлены следующие виды наказаний:

- штраф в размере до одного миллиона рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до двух лет;

- принудительные работы на срок до четырех лет;  
- лишение свободы на тот же срок с ограничением свободы на срок до одного года или без такового.

За те же деяния, совершенные в особо крупном размере, могут быть назначены аналогичные наказания, но штраф уже составит до одного миллиона пятисот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до трех лет, принудительные работы – на срок до пяти лет, а лишение свободы – на срок до шести лет с ограничением свободы на срок до двух лет или без такового.

При этом крупным размером признается стоимость, ущерб, доход либо задолженность в сумме, превышающей один миллион пятьсот тысяч рублей, особо крупным – шесть миллионов рублей.

Этим же законом внесены изменения в Уголовно-процессуальный кодекс РФ, согласно которым предварительное следствие по уголовным делам указанной категории производится следователями органов внутренних дел, также предварительное следствие может производиться следователями органа, выявившего это преступление.

Изменения вступили в силу с 10.04.2016 года.

### Образована Федеральная служба войск национальной гвардии РФ

С 5.04.2016 г. вступил в законную силу Указ Президента РФ от 5.04.2016 г. № 157 «Вопросы Федеральной службы войск национальной гвардии Российской Федерации».

Данным Указом в целях обеспечения государственной и общественной безопасности, защиты прав и свобод человека и гражданина образована Федеральная служба войск национальной гвардии РФ.

Федеральная служба войск национальной гвардии РФ является федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке и реализации государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере деятельности войск национальной гвардии РФ, в сфере оборота оружия, в сфере частной охранной деятельности и в сфере вневедомственной охраны.

Внутренние войска МВД России преобразованы в войска национальной гвардии РФ, а в структуру Федеральной службы войск национальной гвардии РФ включены: органы управления и подразделения МВД России, осуществляющие федеральный государственный контроль (надзор) за соблюдением законодательства РФ в сфере оборота оружия и в сфере частной охранной деятельности, а также вневедомственная охрана, в том числе Центр специального назначения вневедомственной охраны МВД России; специальные отряды быстрого реагирования территориальных органов МВД России; отряды мобильные особого назначения территориальных органов МВД России; Центр специального назначения сил оперативного реагирования и авиации МВД России и авиационные подразделения МВД России.

На федеральную службу войск национальной гвардии РФ возложены следующие задачи:

- участие совместно с органами внутренних дел в охране общественного порядка, обеспечении общественной безопасности и режима чрезвычайного положения;
- участие в борьбе с терроризмом и в обеспечении правового режима контртеррористической операции;
- участие в борьбе с экстремизмом;
- участие в территориальной обороне РФ;
- охрана важных государственных объектов и специальных грузов;
- оказание содействия пограничным органам федеральной службы безопасности в охране государственной границы РФ;
- осуществление федерального государственного контроля (надзора) за соблюдением законодательства в сфере оборота оружия и в сфере частной охранной деятельности, а также осуществление вневедомственной охраны.

В. ВИКАРЧУК,  
военный прокурор Калужского гарнизона,  
подполковник юстиции.

**Администрация МР «Износковский район»**

ПОСТАНОВЛЕНИЕ от 6.05.2016 г. № 196

**«Об утверждении нового состава административной комиссии МО СП «Село Износки»**

В соответствии с Законом Калужской области от 4 июля 2002 г. № 133-ОЗ «О создании административных комиссий», Законом Калужской области от 26 сентября 2005 г. № 120-ОЗ «О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов Калужской области отдельными государственными полномочиями» **ПОСТАНОВЛЯЮ:**

1. Утвердить состав административной комиссии МО СП «Село Износки» согласно приложению.

2. Настоящее постановление вступает в силу через десять дней после его официального опубликования.

В. ЛЕОНОВ,

глава администрации МР «Износковский район».

Приложение к постановлению администрации МР «Износковский район» от 6.05.2016 г. № 196

**Состав административной комиссии****МО СП «Село Износки»**

1. Ермаченкова Татьяна Владимировна - глава администрации МО СП «Село Износки» (по согласованию).

2. Боева Галина Александровна - начальник отдела сельского поселения администрации МР «Износковский район».

3. Немова Людмила Васильевна - депутат сельской думы МО СП «Село Износки» (по согласованию).
4. Игнатова Людмила Ивановна - депутат сельской думы МО СП «Село Износки» (по согласованию).
5. Логинова Татьяна Андреевна - депутат сельской думы МО СП «Село Износки» (по согласованию).
6. Денисова Алла Анатольевна - житель села Износки (по согласованию).

7. Паршина Анастасия Сергеевна - участковый инспектор ПП для обслуживания территории Износковского района межмуниципального отдела МВД РФ «Юхновский» (по согласованию).

8. Архиреева Елена Викторовна - главный специалист 1-го разряда отдела сельского поселения администрации МР «Износковский район».

9. Титов Евгений Анатольевич - главный специалист организационно-правового отдела администрации МР «Износковский район».

10. Аксенов Дмитрий Николаевич - главный специалист 1-го разряда отдела архитектуры и муниципального хозяйства МР «Износковский район».

11. Васильев Евгений Михайлович - начальник отдела сельского хозяйства администрации МР «Износковский район».

12. Жаркова Дарья Викторовна - главный специалист отдела сельского хозяйства администрации МР «Износковский район».

13. Ефимова Валентина Николаевна - специалист территориального отдела Роспотребнадзора по Калужской области в Износковском районе (по согласованию).

**ВЕСТНИК МЧС****Предупрежден, значит - вооружен!**

**Н**е за горами долгожданное лето и теплые деньги. Всем известно, что лучший отдых в жаркий летний день - у воды. Это плавание, рыбалка, игры в воде и катание на лодках.

Но, к сожалению, вода может не только доставлять удовольствие, но и привести к трагическим последствиям. С наступлением купального сезона резко возрастает приток отдыхающих к воде и увеличивается количество несчастных случаев, даже на самых безопасных мелких водоемах.

В чем причина гибели людей? В подавляющем числе несчастных случаев - в нарушении правил безопасного поведения на водоемах и способы помощи утопающим.

Нарушители создают большие проблемы спасателям, и в первую очередь самим себе. Каждый может оказаться в ситуации, когда исключительно от умелых действий будет зависеть его собственная жизнь и жизнь находящегося рядом человека.

**Поэтому необходимо знать основные правила безопасного поведения на водоемах и способы помощи утопающим.**

Прежде всего, подумайте о собственной безопасности, иначе у вас не будет возможности помочь другим.

1. Купайтесь только в специально отведенных местах, на обустроенных пляжах, где в случае беды вам помогут спасатели. В непроверенном водоеме могут быть водовороты, глубокие ямы, густые водоросли, а также холодные ключи, коряги, сильное течение, захламленное дно, что может привести к травме, а ныряние - к гибели.

2. Не купайтесь в состоянии алкогольного опьянения. Это основная причина гибели людей на воде.

3. Не подплывайте к близко идущим (стоящим на якоре, у причалов) судам, катерам, лодкам, плотам, не ныряйте под них: вас может затянуть под днище, винты, ударить бортом, захлестнуть волной.

4. Соблюдайте правила пользования лодками и другими плавательными средствами: не перегружайте их, не раскачивайте, не прыгайте с них в воду. Залезть в лодку надо со стороны носа или

кормы, чтобы не опрокинуть ее. Помните, что кто-то из находящихся в лодке может не уметь плавать.

5. Не пользуйтесь надувными матрасами, камерами, досками, если не умеете плавать. Даже слабый ветер способен унести их далеко от берега.

6. Если не умеешь плавать, заходи в воду только по пояс.

7. Не заплывайте за буйки и другие ограждения, установленные в местах для купания. Они предупреждают: дальний заплыv - это переохлаждение, мышечное переутомление, судороги, гибель.

8. Не допускайте шалостей на воде, связанных с нырянием и захватом купающихся, не балуйтесь на воде, не пугайте других.

9. Не подавайте ложных сигналов бедствия.

10. Не купайтесь в одиночку в вечернее и ночное время суток. В темноте вы можете потерять ориентацию и заплыть слишком далеко от берега, вас могут не заметить с идущего судна, ночью простой испуг превращается в панический страх - первую причину утопления.

Одной из опасностей для жизни человека, находящегося в воде, является переохлаждение организма, в результате чего в нем начинаются не обратимые процессы, и человек погибает даже на мелководье. Купаться рекомендуется при температуре воды не ниже +18°C, а воздуха +20°C. Купаться можно не более трех-пяти раз подряд по 10-15 минут.

Не рекомендуется купаться раньше, чем через 1,5-2 часа после еды.

Купание детей должно проходить только под контролем взрослых!

**В случае если вы стали участником или свидетелем происшествия или чрезвычайной ситуации, звоните в Единый дежурно-диспетчерскую службу Калужской области по телефонам 01, 101, 112. Звонки принимаются круглосуточно и бесплатно. Единый «телефон доверия» Главного управления МЧС России по Калужской области (4842) 54-77-90.**

О. ЕРОХИНА, заместитель начальника ПСЧ №33 ФГКУ «5 ОФПС по Калужской области».

указать ее адрес. В случае если указанные в запросе сведения не позволяют однозначно идентифицировать объект недвижимости либо правообладателя, такие сведения уточняются у заявителя путем направления электронного сообщения на указанный заявителем в запросе адрес электронной почты.

Сведениями ограниченного доступа являются:

- сведения о содержании правоустанавливающих документов, за исключением сведений об ограничениях (обременениях);

- обобщенные сведения о правах отдельного лица на имеющиеся (имевшиеся) у него объекты недвижимости;

- сведения о признании правообладателя недееспособным или ограниченно дееспособным;

- выдача копий договоров и других документов, выражающих содержание односторонних сделок, совершенных в простой письменной форме (предоставляется копия договора или иного документа органом, осуществляющим государственную регистрацию прав, если в деле правоустанавливающих документов находится оригинал запрашиваемого документа);

- информация (справки) о лицах, получивших сведения об объекте недвижимого имущества.

Такие сведения представляются ограниченному кругу заявителей:

- самим правообладателям или их законным представителям;

- лицам, получившим доверенность от правообладателя или его законного представителя;

- залогодержателю в отношении объектов недвижимого имущества, находящихся у него в залоге;

- лицам, имеющим право на наследование имущества правообладателя по завещанию или по закону (за исключением выдачи копий договоров и других документов, выражающих содержание односторонних сделок);

- нотариусу.

Перед тем как заявитель поставит подпись под запросом о представлении сведений ЕГРП, очень важно проверить всю информацию, указанную в запросе.

Сведения, представленные на основании запроса, независимо от способа представления являются актуальными (действительными) на дату получения запроса органом, осуществляющим государственную регистрацию прав.

А. РЫЖАВСКАЯ, начальник отдела подготовки сведений.

**ФИЛИАЛ ФГБУ «ФКП РОСРЕЕСТРА» ПО КАЛУЖСКОЙ ОБЛАСТИ РАЗЪЯСНЯЕТ****Что нужно знать заявителю для направления запроса о предоставлении сведений из ЕГРП**

**Е**диный государственный реестр прав (далее - *ЕГРП*) - базовый государственный информационный ресурс, который содержит данные о существующих и прекращенных правах на объекты недвижимого имущества и сведения о правообладателях. Сведения, содержащиеся в ЕГРП, являются общедоступными, за исключением сведений, доступ к которым ограничен федеральным законом. Общедоступные сведения представляются по запросам любых лиц. На сегодняшний день заявитель вправе выбрать способ подачи запроса:

- в виде бумажного документа, представляемого при личном обращении либо путем отправки по почте;

- в электронной форме путем заполнения формы запроса, размещенной на официальном сайте Росреестра либо посредством отправки XML-документа с использованием веб-сервисов.

Запрос представляется в отношении одного объекта недвижимости либо одного правообладателя. При запросе сведений о зарегистрированных правах на объект недвижимости указывается кадастровый номер или адрес, при описании земельного участка - адрес и площадь. При описании правообладателя в обязательном порядке указываются: фамилия, имя, отчество (последнее - при наличии), дата рождения, данные документа, удостоверяющего личность, вид документа, его серия и номер, дата выдачи. Если заявителю известны сведения о правообладателе, которые на момент представления запроса не являются актуальными, то в данной части запроса также указываются эти сведения.

В случае представления запроса при личном обращении должен быть предъявлен документ, удостоверяющий личность заявителя, если запрос представляется заявителем, или документ, удостоверяющий личность представителя заявителя, если запрос представляется его представителем.

На основании одного запроса представляется один документ, в виде которого представляются сведения, за исключением заявителей, обладающих в соответствии со статьей 8 ФЗ от 21.07.1997 г. № 122-ФЗ, иных федеральным законом правом на безвозмездное представление сведений.

Если у заявителя имеется электронная почта, то в запросе необходимо

указать ее адрес. В случае если указанные в запросе сведения не позволяют однозначно идентифицировать объект недвижимости либо правообладателя, такие сведения уточняются у заявителя путем направления электронного сообщения на указанный заявителем в запросе адрес электронной почты.

Сведениями ограниченного доступа являются:

- сведения о содержании правоустанавливающих документов, за исключением сведений об ограничениях (обременениях);

- обобщенные сведения о правах отдельного лица на имеющиеся (имевшиеся) у него объекты недвижимости;

- сведения о признании правообладателя недееспособным или ограниченно дееспособным;

- выдача копий договоров и других документов, выражющих содержание односторонних сделок, совершенных в простой письменной форме (предоставляется копия договора или иного документа органом, осуществляющим государственную регистрацию прав, если в деле правоустанавливающих документов находится оригинал запрашиваемого документа);

- информация (справки) о лицах, получивших сведения об объекте недвижимого имущества.

Такие сведения представляются ограниченному кругу заявителей:

- самим правообладателям или их законным представителям;

- лицам, получившим доверенность от правообладателя или его законного представителя;

- залогодержателю в отношении объектов недвижимого имущества, находящихся у него в залоге;

- лицам, имеющим право на наследование имущества правообладателя по завещанию или по закону (за исключением выдачи копий договоров и других документов, выражющих содержание односторонних сделок);

- нотариусу.

Перед тем как заявитель поставит подпись под запросом о представлении сведений ЕГРП, очень важно проверить всю информацию, указанную в запросе.

Сведения, представленные на основании запроса, независимо от способа представления являются актуальными (действительными) на дату получения запроса органом, осуществляющим государственную регистрацию прав.

А. РЫЖАВСКАЯ, начальник отдела подготовки сведений.

**Поздравляем!**

Сегодня свой юбилей отмечает **Владимир Николаевич ДЕМЕНТЬЕВ**.

С 60-летием его - депутата сельской думы, активного участника общественной жизни поселения, поздравляет администрация МО СП «Деревня Ивановское» и депутаты сельской думы:

*В день юбилея от души желаем*

*Большого счастья, радости, добра.*

*Пусть сердце вечно старости не знает,*

*И пусть в нем будет юности пора.*

*За 60 испытано так много*

*И нам хотелось бы сегодня пожелать*

*Прямой и светлой жизненной дороги,*

*Счастливо жить и горести не знать!*

**ОБЪЯВЛЕНИЯ**

**21 мая в КСЦ «Олимп» состоится отчетный концерт учащихся Износковской детской школы искусств.**

**Начало в 16.00.**

**Приглашаются все желающие.**

● **БЕТОН от производителя. Щебень, песок.** Низкие цены. Справки по тел. 8-910-547-78-78.